

金融所陳漢洋蔡劼峰

學生新聞

【記者劉錦芳報導】本校金融所同學陳漢洋、蔡劼峰，日前獲得由財團法人富邦文教基金會設置的「富邦金融研究獎學金」十萬元，該獎學金全國僅兩人獲獎，相當難得。頒獎典禮已於十三日在富邦金融大樓舉行。

該獎學金競爭者眾，此外得獎同學也於次年暑假期間赴富邦金融所、脫穎而出。在臺激烈競爭下，錄取兩名。該獎學金競爭者眾，此外得獎同學也於次年暑假期間赴富邦金融所、脫穎而出。在臺激烈競爭下，錄取兩名。

陳漢洋同學表示，相當高興得到此獎勵，感謝指導教授林景春、他同學則同樣學皆助。而蔡劼峰同學則表示，會好感謝指導教授林景春、他同學則同樣學皆助。而蔡劼峰同學則表示，會好感謝指導教授林景春、他同學則同樣學皆助。

【本報訊】教育部代辦一九九九年「國際松交流委員會」提供本校理工學院上午九時至十一時，歡迎本校二十名師生踴躍前往。本報訊：教育部代辦一九九九年「國際松交流委員會」提供本校理工學院上午九時至十一時，歡迎本校二十名師生踴躍前往。

該獎學金為松下電器公司贈送我國學生赴日獎學金，今年

預計錄取三名理工學系同學，應屆畢業生需請學校出具八十七年六月前可畢業之證明文件，備妥文件，再參加甄試，報名手續逕洽教育部國際文教處。

2010/09/27